УВЕДОМЛЕНИЕ

о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных обыкновенных акций Акционерного общества «Рязанский Радиозавод»
(390023, Рязанская обл., г. Рязань, ул. Лермонтова, д.11)
Акционерное общество «Рязанский Радиозавод» (далее также – АО «Рязанский Радиозавод», Общество, Эмитент) уведомляет своих акционеров о том, что «05» августа  2024 года  Банк России осуществил государственную регистрацию дополнительного выпуска ценных бумаг Общества – акций обыкновенных, размещаемых путем закрытой подписки (далее также – ценные бумаги).
Данные о дополнительном выпуске ценных бумаг Общества:

государственный регистрационный номер выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг и дата государственной регистрации: 1-02-02356-A-005D от 05.08.2024.
количество размещаемых ценных бумаг: 322 103 (триста двадцать две тысячи сто три) штуки; 

номинальная стоимость каждой ценной бумаги: 100 (сто) рублей.

Дата составления списка лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций: 04 июня 2024 года.   

Цена размещения дополнительных акций, в том числе лицам, включенным в список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций: 2 863 (две тысячи восемьсот шестьдесят три) рубля за одну обыкновенную акцию.
При размещении ценных бумаг акционерам – владельцам обыкновенных акций предоставляется преимущественное право приобретения ценных бумаг, предусмотренное статьями 40 и 41 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах».
Акционеры Общества, голосовавшие против или не принимавшие участие в голосовании по вопросу о размещении посредством закрытой подписки акций, вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных акций, путем подачи письменных заявлений.
Порядок определения количества ценных бумаг, которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право: 

Максимальное количество акций, которое может приобрести лицо в порядке осуществления им преимущественного права приобретения ценных бумаг, пропорционально количеству имеющихся у него обыкновенных акций Эмитента по состоянию на 04 июня 2024 года (дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров Общества, на котором было принято решение о размещении акций), и определяется по следующей формуле:

N = A*(322 103  /  1 292 501), где 

N – максимальное количество акций настоящего дополнительного выпуска, которое может приобрести лицо, имеющее преимущественное право; 

A – количество обыкновенных акций Эмитента, принадлежащих лицу, имеющему преимущественное право приобретения, на дату составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, на котором было принято решение, являющееся основанием для размещения акций дополнительного выпуска;

322 103 – количество размещаемых акций дополнительного выпуска;

1 292 501 – общее количество ранее размещенных обыкновенных акций Эмитента.

Если в результате определения максимального количества акций, в пределах которого лицо, имеющее преимущественное право приобретения, может осуществить такое право, образуется дробное число, то лицо, имеющее преимущественное право приобретения, вправе приобрести часть размещаемой акции (дробную акцию), соответствующую дробной части образовавшегося числа.

Лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций в течение срока его действия вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем подачи заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг (далее также – Заявление) и исполнения обязанности по их оплате.
Срок действия преимущественного права: 45 (сорок пять) дней, начиная со дня, следующего за днем уведомления лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций, о возможности осуществления ими такого права. Если последний день срока действия преимущественного права приходится на нерабочий день, днем окончания данного срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.
Порядок, в котором Заявления должны быть поданы в Общество лицами, имеющими преимущественное право: 

Подача Заявления лицом, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг (далее также – Заявитель), осуществляется в течение срока действия преимущественного права.
Договор, на основании которого осуществляется размещение ценных бумаг лицу, реализующему преимущественное право их приобретения, считается заключенным с момента получения регистратором Общества надлежащим образом оформленного Заявления.
Заявление должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать подавшее его лицо, и количество приобретаемых им ценных бумаг, а именно: 

- для физических лиц: фамилию, имя, отчество подавшего его лица, указание места его жительства, указание паспортных данных (дата и место рождения, серия, номер и дата выдачи паспорта, орган, выдавший паспорт) и количество приобретаемых акций; 

- для юридических лиц: полное или сокращенное наименование, указание места нахождения, сведения о регистрации юридического лица (дата, регистрирующий орган, ОГРН) и количество приобретаемых акций;

- контактный телефон;

- способ уведомления о результатах рассмотрения Заявления (адрес электронной почты / почтовый адрес);

- банковские реквизиты Заявителя, по которым может осуществляться возврат денежных средств. 

В случае, если в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, приобретение акций Эмитента лицом, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, потребует разрешения (согласования), предусмотренного Федеральным законом от 29.04.2008 № 57-ФЗ «О порядке осуществления иностранных инвестиций в хозяйственные общества, имеющие стратегическое значение для обеспечения обороны страны и безопасности государства», подпунктом «б» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 01.03.2022 № 81 «О дополнительных временных мерах экономического характера по обеспечению финансовой стабильности Российской Федерации», данное лицо должно предоставить Эмитенту документы, подтверждающие получение такого разрешения (согласования) на указанное приобретение.

Лицо, подавшее Заявление, несет ответственность за достоверность сведений, указанных в Заявлении, и их соответствие сведениям в реестре акционеров Эмитента.

Указанное Заявление подается путем направления или вручения под роспись регистратору Общества – Акционерному обществу «РТ-Регистратор», находящемуся по адресу: Российская Федерация, 119049, г. Москва, улица Донская, дом 13, этаж 1 а, помещение XII, комната 11, – документа в письменной форме, подписанного подающим Заявление лицом или его представителем, действующим на основании доверенности, а для юридических лиц также содержащего оттиск печати (при ее наличии). В случае, если Заявление подписано представителем, к Заявлению должен быть приложен оригинал доверенности или копия надлежащим образом оформленной и удостоверенной доверенности представителя. Если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми регистратор Общества осуществляет деятельность по ведению реестра, Заявление может быть направлено регистратору Общества в виде электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью.

Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг, направленное или врученное регистратору Общества, считается поданным в Общество в день его получения регистратором Общества.

Лицо, имеющее преимущественное право, не зарегистрированное в реестре акционеров Общества, осуществляет такое преимущественное право путем дачи соответствующего указания (инструкции) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции Общества.  Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг считается поданным в Общество в день получения регистратором Общества от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого лица.

Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг рассматривается в течение 2 (двух) рабочих дней с даты его получения Обществом.

В течение 3 (трех) рабочих дней с даты рассмотрения Заявления Эмитент сообщает о данном факте лицу, подавшему Заявление, путем направления в письменной форме в виде уведомления об удовлетворении Заявления / об отказе в удовлетворении Заявления / об удовлетворении Заявления не в полном объеме способом, указанным в Заявлении.

Заявление не подлежит удовлетворению при наличии одного из следующих обстоятельств:

- информация, содержащаяся в Заявлении, не позволяет идентифицировать лицо, от имени которого подано Заявление, как лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций;

- поступление Заявления после истечения срока действия преимущественного права;

- поступление Заявления от акционеров, проголосовавших «за» принятие решения об увеличении уставного капитала Общества путем размещения дополнительных акций. 

Эмитент отказывает в возможности осуществления преимущественного права лицу, направившему Заявление, если лицом, имеющим преимущественное право приобретения акций, не исполнена обязанность по оплате размещаемых ценных бумаг в течение срока действия преимущественного права. В этом случае Эмитент направляет такому лицу уведомление об отказе в возможности осуществления преимущественного права в течение 3 (трех) рабочих дней с даты истечения срока действия преимущественного права, с указанием причин, по которым осуществление преимущественного права приобретения дополнительных акций невозможно.

В случае наличия оснований для отказа в удовлетворении Заявления (или в случае неполного удовлетворения Заявления), Общество принимает решение об отказе в удовлетворении Заявления (об удовлетворении Заявления не в полном объеме). Уведомление об отказе в удовлетворении Заявления должно содержать исчерпывающий перечень оснований, послуживших причиной отказа в удовлетворении Заявления. В случае получения отказа в удовлетворении Заявления, лицо, имеющее преимущественное право, имеет право повторно направить исправленное Заявление (если срок действия преимущественного права приобретения размещаемых акций не истек) или оформить заявление о возврате денежных средств (в случае оплаты размещаемых ценных бумаг). 

В случае отказа в удовлетворении Заявления (удовлетворении Заявления не в полном объеме) лицо, получившее отказ, подает заявление о возврате денежных средств по адресу Общества: 390023, Рязанская обл., г. Рязань, ул. Лермонтова, д. 11. Заявление должно быть подписано данным лицом либо его представителем в порядке, предусмотренном для подачи заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг по преимущественному праву, а также содержать все необходимые реквизиты лица для осуществления перевода денежных средств в случае, если они не были указаны ранее в заявлении о приобретении размещаемых ценных бумаг.

Если сумма, указанная в документе об оплате, меньше произведения количества акций, обозначенного в Заявлении, и цены размещения, то лицу, имеющему преимущественное право приобретения дополнительных акций, размещаются акции в количестве фактически оплаченных акций, но не более того количества акций, которое имеет право приобрести лицо в порядке осуществления преимущественного права.

Если сумма, указанная в документе об оплате, больше произведения количества акций, обозначенного в Заявлении, и цены размещения, то количество акций, размещаемых лицу в этом случае, будет соответствовать количеству акций, указанному в Заявлении. В случае если количество акций в Заявлении превышает количество акций, которое вправе приобрести лицо, имеющее преимущественное право, то Заявление удовлетворяется в количестве акций, которое данное лицо вправе приобрести. 

До окончания срока действия преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг, размещение ценных бумаг иначе как посредством осуществления указанного преимущественного права не допускается.
Условия, порядок и срок оплаты ценных бумаг:
Способ оплаты размещаемых ценных бумаг: денежными средствами; неденежными средствами. Акции дополнительного выпуска должны быть оплачены в полном объеме при их приобретении.
1) Оплата денежными средствами:

Форма оплаты: обыкновенные акции дополнительного выпуска оплачиваются при их приобретении денежными средствами в валюте Российской Федерации (российские рубли) в безналичной форме путём перечисления денежных средств на следующие платежные реквизиты Общества: 

Сведения о кредитной организации:

Полное фирменное наименование: Акционерный коммерческий банк «НОВИКОМБАНК» Акционерное общество

Сокращенное фирменное наименование: АО АКБ «НОВИКОМБАНК»

Место нахождения: 119180, г. Москва, ул. Большая Полянка, д. 50/1, стр. 1

Банковские реквизиты счета, на которые должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг: 

расчетный счет: 40702810000250011712 в АО АКБ «НОВИКОМБАНК», 

БИК 044525162, 

к/с 30101810245250000162

Получатель платежа: Акционерное общество «Рязанский Радиозавод»

ИНН 6231006875  КПП 623401001.

Возможность рассрочки при оплате ценных бумаг выпуска не предусмотрена.

Обязательство по оплате приобретаемых акций денежными средствами считается исполненным в день зачисления денежных средств на расчетный счет Эмитента.

Документом об оплате приобретаемых акций является копия платежного документа организации, осуществившей перевод денежных средств на расчетный счет Эмитента.
2) Оплата неденежными средствами:

Предусмотрена оплата ценных бумаг неденежными средствами.

Перечень имущества: 

Размещаемые акции могут быть оплачены неденежными средствами – обыкновенными акциями АО «РРЗ- РУСАудио» (ОГРН 1036208004800). 

Условия оплаты и документы, оформляемые при такой оплате:

При оплате ценных бумаг настоящего выпуска в неденежной форме Заявителем осуществляется подача передаточного распоряжения о зачислении акций АО «РРЗ-РУСАудио» на лицевой счет Общества в реестре владельцев ценных бумаг АО «РРЗ-РУСАудио». В таком случае обязательство по оплате считается исполненным с момента внесения записи о зачислении обыкновенных акций АО «РРЗ-РУСАудио», вносимых в качестве оплаты, на лицевой счет Общества в реестре владельцев ценных бумаг АО «РРЗ-РУСАудио».

Документом об оплате приобретаемых акций при оплате неденежными средствами является отчет о проведенной операции о зачислении обыкновенных акций АО «РРЗ-РУСАудио» на лицевой счет Общества в реестре владельцев ценных бумаг АО «РРЗ-РУСАудио».

Определение денежной оценки имущества, передаваемого в качестве оплаты размещаемых дополнительных обыкновенных акций, осуществляется Советом директоров Общества. Величина денежной оценки имущества, произведенной Советом директоров Общества, не может быть выше величины оценки, произведенной независимым оценщиком, привлеченным для определения рыночной стоимости акций, вносимых в качестве оплаты.

Срок оплаты размещаемых ценных бумаг: приобретаемые акции дополнительного выпуска должны быть полностью оплачены Заявителем в течении срока действия преимущественного права.

Дополнительная информация для акционеров АО «Рязанский Радиозавод»

По всем вопросам, связанным с возможностью приобретения акционерами АО «Рязанский Радиозавод» дополнительных акций, вы можете обращаться по телефону: (4912)29-29-60, 29-27-31.
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